-]
4507

(Viz té% V.Jamik, Integrélnf podet II. str. 300).
Bud M C E; m¥fitelnd mmoina, bl -0 S a < b S +00 , necht
funkee f(x,ca ) Je definovéna v. M X (a,b).
Necht plati: ‘

1/ pro skev. x € M oxistuje Uu fixyx) = Y(x)

2/ pro kaZdé & € (a,b) je ¥ ¢ £F

3/ pro sk.v8. x € M Jje f(x,ax) = f£(x,/), kdykoliv

a<a=< /A < »v. :

Potom je Y € 5z : a platl

11 ( = ax .
a_’g_ ;’/\rx,ac) dx H/?"(x)

Dikazy t&chto v&t jsou vlastnd jednoduchymi disledky Lebesgueovy a lLeviho

v&ty. Tyto véty si nemusfme pamatovat, v praxi miZete vidy postupovat
jako v p¥ikladu 4,15 = coZ nébylo vlastng nic jiného neZ dikazy vét 4,16
a 4,17 .

00
Spodtéte limity funkce /7(s) = _/ xs-1 e-'x dx v krajnich bodech
o

4,18.
jejiho "definiénfho oboru®.
=
T3/ zjiettme, 26 / x°7 6% ax je koneiny, prévé kdy: 8 € (0,400 ).
(Viz pE. 3,43)
2/ Doka%te, Ze s:!.’ig T(g) =+00 .
Zvolme libovolnou posloupnost s, , 8, A +00 . Potom
x €(0,)) = x%7 42 37 X2 M7 &2 ...20,
x€(1,400) =208 x¥7 ., ¥ 7, a5 7 k..
0dtud je vidst, %e nelze pouZit Leviho v&tu ( posloupnost funkei
x*7*"7 &%  nenf monotonni v celém intervalu (0,+00) ) ani
Lebesgueovu vétu (,?g%xs"-f e* =400 pro x €(1,40 ) ),
Nicmén& lehko zjistite (provedte podrobn¥ ! , pokud moZno podle
obou v&t), Ze
A4 00
sl-pifoo [xs_f ¢ ax = o0, S!.,irm _’/\Is-f e* ax =+00
teeysi_l’iggf'(a) =+ 00 .
3/ Obdobnd ao_hgiu, Ze s]f.a J'(s) =+ 00 .|
4,19. Dokaite, ¥e 1im ¥ ==-00 L

a-7- « log(a -sinx)

[l zvorte 1ivovolnocu posloupnost a , & € (=2, 1) s &y 7L

10 ¢
Potom 1 1
02 — = Z... pro viechna
o = ginx) N
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